1.ByTYpYYy4YynepayH NpakTMKarnbik >XakTaH faspablk AeHr33MHe kaHaal 6aa 6epecns?
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2.BbyTypyyuynepayH TeopUaAnbIK XakTaH faspabik OeHr33nMHe KaHaan 6aa 6epecns?
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3.byTypyyuynepayH 3amaHb6an oKyTyyHYH TEXHONOrManapbl MEHEH KaMcbl3 6onyLWyHa KaHpan 6aa
Gepecns?
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4. CTaHAapTTbIK OMEC Xargannap Ty3ynreHge 6yTYPYYUYHYH Xarganra kapan Te3 apaga Yeumm
YbIrapbIn UWMEPAYYIYrYH XYprysyycyHe kaHaan 6aa 6epecms?
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5.ByTYpPYYYYHYH KOMMYHUKATUBAMK KOHAYMASPYHE 6epreH 6aaHbl3
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6. BYTYPYYUYHYH ©30YK OHYryYCY XXaHa BUAMMMH XXOropynaTyy 60KHYa KbinraH UWMepaYYyryHe

KaHOan Gaa Gepecns?
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7. XXymyLugy yenpere agantaumsnaHyy AEHrI3M KaHaan?
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8. KomnbioTepam KONJoHYY AEHIra91M KaHaam?
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9. XymyLuy yerpene sHe TUNNHEH 6allka TUNAepae CYnnee AeHraanu kaHpam?
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